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Or.0012.6.2025 

Protokół Nr 9/2025 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej  

Rady Powiatu Mławskiego 

odbytego w dniu 19 listopada 2025 roku  

pod przewodnictwem  

Pani Anny Mieszczyńskiej – Przewodniczącej Komisji 

 

Punkt 1  

Otwarcie posiedzenia.  

 

Pani Anna Mieszczyńska- Przewodnicząca Komisji  

Otworzyła dziewiąte posiedzenie Komisji, powitała członków Komisji i zaproszonych gości.  

 

Punkt 2  

Stwierdzenie prawomocności obrad.  

 

Pani Anna Mieszczyńska- Przewodnicząca Komisji  

Poinformowała, że w posiedzeniu uczestniczy 5 członków Komisji, wobec czego obrady są 

prawomocne.  

 

Punkt 3  

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

 

Komisja jednogłośnie przyjęła protokół Nr 8/2025. 

Punkt 4  

Uchwalenie porządku obrad. 

 

Pani Anna Mieszczyńska- Przewodnicząca Komisji  

Zaproponowała następujący porządek obrad:  

 

1. Otwarcie posiedzenia.  

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.  

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji.  

4. Uchwalenie porządku obrad.  

5. Zapoznanie się z funkcjonowaniem DPS w Bogurzynie. 

6. Zapytania i wolne wnioski.  

7. Zamknięcie posiedzenia.  

 

 

Komisja jednogłośnie przyjęła porządek obrad zaproponowany przez Przewodniczącą Komisji. 
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Punkt 5 

Zapoznanie się z funkcjonowaniem DPS w Bogurzynie. 

 

Pani Katarzyna Bochenek- Dyrektor DPS ,,Zdrowa Jesień” w Bogurzynie  

Poinformowała, że Dom Pomocy Społecznej w Bogurzynie przeznaczony jest dla 50 osób 

przewlekle psychicznie chorych. Obecnie przebywa 50 osób, 2 przebywają w szpitalu. W DPS 

zatrudnionych jest 36 pracowników, w tym dyrektor, kierownik, psycholog, terapeuci, 

pielęgniarki i pielęgniarze, opiekunowie, pokojowi. Mieszkańcy mają zapewnioną całodobową 

opiekę, zarówno pielęgniarką jak i opiekuńczą. Dom Pomocy Społecznej współpracuje  

z Przychodnią Grupa Zdrowie w Raciążu, w której podopieczni mają zapewnioną podstawową 

opiekę lekarza rodzinnego, pielęgniarki, położnej. Dodatkowo lekarz psychiatra zatrudniony 

jest w DPS, który przyjeżdża raz lub dwa razy w miesiącu, dodatkowo jest w stałym kontakcie 

telefonicznym. Mieszkańcy ponoszą koszty w wys. 70% od dochodu, pozostałą kwotę płacą 

gminy. Dom Pomocy Społecznej pracuje w oparciu o rozporządzenie Ministra Pracy i Polityki 

w sprawie zajęć rehabilitacyjnych, mieszkańcy mają prowadzone indywidualne plany wsparcia. 

Wchodzą w to treningi funkcjonowania w życiu codziennym, porządkowe, kulinarne, prania, 

budżetowe, samoobsługi, higieniczne, umiejętności interpersonalnych. Oprócz tego 

prowadzone są zajęcia ruchowe, imprezy okolicznościowe, terapie psychologiczne, terapie 

manualne, rehabilitacje, treningi rozwiązywania problemów.      

 

Pani Anna Mieszczyńska- Przewodnicząca Komisji  

Zapytała, od którego roku funkcjonuje Dom Pomocy Społecznej? 

 

Pani Katarzyna Bochenek- Dyrektor DPS ,,Zdrowa Jesień” w Bogurzynie  

Odpowiedziała, że od roku 2010. 

Dodała, że na cmentarzu jest już 11 grobów, gdzie w każdym z nich pochowanych jest 

minimum 2 mieszkańców.   

 

Pani Anna Mieszczyńska- Przewodnicząca Komisji  

Zapytała czy rodziny nie chcą pochować swoich bliskich w rodzinnych miejscowościach? 

 

Pani Katarzyna Bochenek- Dyrektor DPS ,,Zdrowa Jesień” w Bogurzynie  

Odpowiedziała, że zawsze pracownik kontaktuje się z rodziną, ale w większości nie chcą 

zabierać zmarłych, ponieważ koszty pogrzebu są zbyt wysokie.  

 

Pan Krzysztof Butryn- Członek Komisji 

Zapytał czy każdy z mieszkańców DPS może wyjść na przepustkę? 

 

Pani Katarzyna Bochenek- Dyrektor DPS ,,Zdrowa Jesień” w Bogurzynie  

Odpowiedziała, że można zabronić wyjścia na miesiąc, informując przy tym Sąd. 

 

Pan Krzysztof Butryn- Członek Komisji 

Zapytał czy dużo jest przypadków agresji wśród mieszkańców DPS? 

 

Pani Katarzyna Bochenek- Dyrektor DPS ,,Zdrowa Jesień” w Bogurzynie  

Odpowiedziała, że tak, jest bardzo dużo takich przypadków, zazwyczaj między podopiecznymi. 

Był jeden przypadek agresji w stosunku do pracownika.  

 

Pan Krzysztof Butryn- Członek Komisji 

Zapytał czy DPS posiada samochód służbowy? 
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Pani Katarzyna Bochenek- Dyrektor DPS ,,Zdrowa Jesień” w Bogurzynie  

Odpowiedziała, że są w posiadaniu dwóch samochodów służbowych.  

 

Pan Krzysztof Butryn- Członek Komisji 

Zapytał w jakim wieku jest najmłodsza osoba przebywająca w Domu Pomocy Społecznej? 

 

Pani Katarzyna Bochenek- Dyrektor DPS ,,Zdrowa Jesień” w Bogurzynie  

Odpowiedziała, że najmłodsza osoba ma 24 lata, natomiast najstarsza 93 lata.  

 

Pan Krzysztof Butryn- Członek Komisji 

Zapytał ile jest osób leżących? 

 

Pani Katarzyna Bochenek- Dyrektor DPS ,,Zdrowa Jesień” w Bogurzynie  

Odpowiedziała, że 2 osoby.   

 

Pan Krzysztof Butryn- Członek Komisji 

Zapytał ilu jest mężczyzn w DPS? 

 

Pani Katarzyna Bochenek- Dyrektor DPS ,,Zdrowa Jesień” w Bogurzynie  

Odpowiedziała, że jest 36 mężczyzn.  

 

Pan Michał Pol- Sekretarz Komisji 

Zapytał ile najdłużej przebywał mieszkaniec w DPS? 

 

Pani Katarzyna Bochenek- Dyrektor DPS ,,Zdrowa Jesień” w Bogurzynie  

Odpowiedziała, że 14 lat.  

 

 

Punkt 6 

Zapytania i wolne wnioski.  

 

Pytań i wniosków nie zgłoszono.  

 

Punkt 7 

Zamknięcie posiedzenia.  

 

Pani Anna Mieszczyńska- Przewodnicząca Komisji  

Zamknęła dziewiąte posiedzenie Komisji Rewizyjnej, podziękowała członkom Komisji  

i zaproszonym gościom za udział w posiedzeniu. 

 

 

 

Przewodnicząca Komisji                                                                                                                      

Anna Mieszczyńska  

Sporządziła: 

Adriana Pełkowska 

24.11.2025 r.  


